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ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

Након покретања поступка јавне набавке мале вредности услуга - Сервисирање за потребе Болнице, редни број набавке 18/2018, Наручилац је добио ппитање потенцијалног понуђача и на исто даје следеће појашњење:

Питање:
За Партију 2. неопходно је да се приложи фотокопија важење лиценце предвиђене условима за учешће. Није јасно који тип лиценце је неопходан за партију 2 јер у додатним условима захтевате за партију 11. овлашћења итд.
Одговор: 

У питању је техничка грешка. Наручилац захтева овлашћење само на начин како је наведено у додатним условима, односно само за Партију 11, за коју је Понуђач у обавези да приложи овлашћење или други доказ да је овлашћен да сервисира горионике марке Weishaupt, која је марка горионика коју поседује Наручилац.
Наручилац даје и појашњење дела техничке документације који се односи на начин поступања приликом пријаве квара :

Приликом пријаве квара, коју Наручилац врши писаним путем, извршилац услуге је дужан да достави понуду за наведени квар, која садржи оријентациони број радних сати које ће утрошити на поправку, као цене делова које ће уградити приликом отклањања квара. Након што Наручилац утврди да цена уграђених делова из понуде извршиоца услуга не одступа од средње тржишне цене, Наручилац ће прихватити понуду и дати сагласности да се изврши поправка.
Понуђачи нису у обавези да у понуди коју подносе у поступку јавне набавке достављају важеће ценовнике са ценамам резервних делова, већ ће приликом сваког конкретног квара, изабрани понуђач, односно Извршилац услуга бити позван да да своју понуду за поправку конкретног квара.
Наручилац овим појашњењем не продужава рок за подношење понуда. 
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