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ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

Након покретања поступка јавне набавке мале вредности услуга - Услуга израде клупа за потребе Болнице, редни број набавке 25/2018, и након постављених питања потенцијалних понуђача, Наручилац даје следеће појашњење и одговоре на постављена питања потенцијалних понуђача:
Питање 1: 

Молимо вас да нам у складу са чл. 63. ст.2 ЗЈН доставите појашњење КД за услугу израде клупа бр. 25/2018 у делу техничке спецификације, страна 5, 6, 7, 8, и то: 

Да ли понуђачи обезбеђују материјал за израду клупа или само пружају услугу састављања клупа од материјала Наручиоца?

Одговор 1:

Понуђач у предметној набавци услуге доставља цену само и искључиво за израду клупа, у коју треба урачунати све трошкове које ће понуђач имати приликом преузимања материјала, израде клупе, ангажовања радне снаге и достављања готових производа Наручиоцу). Наручилац обезбеђује материјал за израду клупа, чије су карактеристике наведене у техничкој спецификацији
Питање 2: 

Како и ко врши сечење бочних страна од метала?

Одговор 2: 

Приликом израде клупа, изабрани понуђач, односно извршилац услуге ће вршити све неопходне радње да би од материјала који је обезбедио Наручилац био добијен финални производ, односно клупа у складу са техничком спецификацијом. Ове радње укључују и свако потенцијално сечење материјала да би се од њега израдиле клупе.
Питање 3:

Да ли се варење наведених делова врши електролучно или CO2 заваривањем?

Одговор 3:

Наручилац препушта понуђачима да одлуче који ће начин заваривања користити приликом израде клупа.

Питање 4: 

Да ли се у обрасцу понуде структуре цене може навести и утрошак додатног материјала или га понуђачи морају урачунати у цену коштања.

Одговор 4:
 
Понуђач даје Наручиоцу цену израде клупе у складу са траженом техничком спецификацијом. Неопходно је да понуђач у цену унесе све трошкове (превоза материјала до места израде, цену радне снаге, цену радног сата, као и све друге потенцијалне трошкове) које ће имати да би се израдила клупа. 
Питање 5:

Да ли су бетонске подлоге већ припремљене или их пружаоц услуга поставља и излива на лицу места?

Одговор 6: 

Није предвиђено да понуђач излива бетонске плоче. Овом набавком предвиђено је да понуђач достави цену само за израду клупа, које ће након тога Наручилац на лицу места постављати на бетонска постоља што је обавеза Наручиоца.

Питање 7:

Шта се дешава са отпадним материјалом и да ли је обавеза понуђача - пружаоца услуге да приликом испоруке и монтаже клупа рестлове материјала врати наручиоцу.
Одговор 7: 

Наручилац не захтева да му се врате остаци материјала и отпадни материјал, СЕМ ОТПАДАКА ОД ЛИМА који буду остали након израде клупа.

Питање 8: 

Да ли је рок од 50 дана рок који подразумева време израде и време монтаже или је потребно раздвојити рокове?
Одговор 8:

Рок од 50  радних дана односи се на време израде клупа. 
Питање 9: 

Како, где и чиме се испоручује материјал потребан за монтажу клупа - конкретно да ли понуђач преузима материјал од наручиоца својим возилом и да ли наручилац има могућност утовара виљушкарем у возило понуђача?

Одговор 9:

Материјал за израду клупа биће достављен на адресу Наручиоца. Неопходно је да понуђачи у цену услуге урачунају и цену превоза до места где ће се вршити израда клупа и превоз готових производа до седишта Наручиоца. 

Монтажа клупа је обавеза Наручиоца, и материјал за монтажу клупа се не испоручује извршиоцу услуга.

Питање 10:

Да ли је могуће извршити превоз и складиштење код Наручиоца пре почетка монтаже клупа на лицу места, тј на локацији наручиоца?
Одговор 10:

Наручилац је предвидео да се материјал који је предвиђен за израду клупа достави у седиште Наручиоца, а да након закључења уговора са извршиоцем услуга, извршилац услуга превезе материјал до места где ће се вршити израда клупа.
Питање 11: 

Да ли наручилац пристаје да обезбеди коришћење струје за монтажу клупа у бетонску подлогу причвршћивањем са 4 анкер вијка, при чему понуђачи обезбеђују опрему и средства за рад? 

Сви наведени параметри потребни су ради формирања цене у обрасцу понуде и у обрасцу структуре цене, јер додатно ангажовање виљушкара и више тура превоза утиче на коначну вредност понуде.
Одговор 11:

Није предвиђена обавеза извршиоца услуге да монтира клупе. Обавеза извршиоца услуге је преузимање материјала од Наручиоца, израда клупа и достављање финалног производа у седиште Наручиоца. 
Питање 12:

Да ли клупе монтирају (анкеришу) одмах на лицу места? Уколико се анкеришу која је локација у питању? Да ли је све у кругу болнице?

Одговор 12:

Није предвиђена обавеза извршиоца услуге да монтира клупе. Обавеза извршиоца услуге је преузимање материјала од Наручиоца, израда клупа и достављање финалног производа у седиште Наручиоца. Све клупе се достављају у седиште Наручиоца, односно у круг Болнице. 
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