Република Србија

       СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА

ЗА ПСИХИЈАТРИЈСКЕ БОЛЕСТИ








       ''ГОРЊА ТОПОНИЦА''

  
Број:03-I/22-712
      Дана 13.09.2018.године.

          Горња Топоница, Ниш
На основу чл. 108. Закона о јавним набавкама (''Сл.гласник РС'' бр. 124/12 и бр. 14/15 68/2015), Извештаја о стручној оцени понуда бр. 03-I/22-711 од 11.09.2018. године, као и овлашћења из чл. 23. Статута Специјалне болнице за психијатријске болести ''Горња Топоница'' у Горњој Топоници, Ниш, в.д. директора Болнице доноси

ОДЛУКУ  о   ЗАКЉУЧЕЊУ   ОКВИРНОГ   СПОРАЗУМА

У отвореном поступку за јавну набавку добара - Лекови, помоћна лековита средства, санитетски материјал - трећи поступак, редни број јавне набавке 39/2018. године.,  доноси се одлука о ЗАКЉУЧЕЊУ ОКВИРНОГ СПОРАЗУМА понуђачу  "FARMALOGIST", доо, Београд,  бр. понуде 03-I/22-679 од 30.08.2018.г. за Партије 2 и 3. 
      О б р а з л о ж е њ е :
Напомена: Предмет Одлуке о закључењу оквирног споразума је стручна оцена понуда за партије 2 и 3 за јавну набавку добара Лекови, помоћна лековита средства, санитетски материјал - трећи поступак, редни број набавке 39/2018.

Сви остали подаци о понудама понуђача и о самој јавној набавци налазе се у Одлуци о закључењу оквирног споразума бр. 03-I/22-704 од 07.09.2018. године, објављеном на Порталу јавних набавки дана 07.09.2018.године, који заједно са овом Одлуком чини јединствену целину. 
СТРУЧНА ОЦЕНА ПОНУДА ЗА ПАРТИЈЕ 2 И 3 :

Приликом стручне оцене понуда, Комисија је уочила рачунске грешке код понуђача "NIC Pharmaceutical", доо, Београд, након чега је истом доставила Захтев за сагласност за исправку рачунских грешака уочених у партијама 2 и 3, Захтев бр. 03-I/22-705 од 10.09.2018.године. 

Понуђач " NIC Pharmaceutical", доо, Београд, у својој понуди  бр. 03-I/22-685 од 31.08.2018.г понудио је следеће цене за спорне партије: 
	Редни број партије
	ЦЕНА у динарима без ПДВ-а

	2.
	60.140,00

	3.
	40.054,00


Након исправке рачунских грешака, понуђач је позван да се сагласи са следећим ценама: 

	Редни број партије
	ЦЕНА у динарима без ПДВ-а

	2.
	60.000,00

	3.
	34.209,15


У свом одговору на захтев, бр. 03-I/22-706 од 11.09.2018.године, понуђач одговара на следећи начин:

Понуђач је сагласан са корекцијом цене за Партију 2.

Понуђач није сагласан са исправком цене за Партију 3, јер је у понуди навео погрешну јединичну цену лека. 

Након овог одговора на захтев, Комисија на следећи начин рангира пристигле понуде:  

Стручна оцена понуда за Партију 2:

Понуда понуђача " Phoenix Pharma, доо, Београд превазилази износ процењене вредности Наручиоца и из наведеног разлога је НЕПРИХВАТЉИВА. 
Рангирање прихватљивих понуда: 

1. "FARMALOGIST", доо, Београд

2. "NIC Pharmaceutical", доо, Београд
Стручна оцена понуда за Партију 3:

На основу претходно наведеног Одговора на захтев за сагласност за исправку рачунских грешака бр. 03-I/22-706 од 11.09.2018.године, у ком је Понуђач "NIC Pharmaceutical", доо, Београд навео да није сагласан са исправком цене за Партију 3, јер је у понуди навео погрешну јединичну цену лека, Комисија предлаже да се понуда понуђача за Партију 3 прогласи неприхватљивом, на основу чл. 93.ст.6 Закона о јавним набавкама. 
Рангирање прихватљивих понуда: 

1. "FARMALOGIST", доо, Београд

2. " Phoenix Pharma, доо, Београд
ЗАКЉУЧАК КОМИСИЈЕ:

По извршеном прегледу благовремених понуда и применом критеријума најнижа понуђена цена, Комисија за јавну набавку је утврдила да су испуњени услови за доделу оквирног споразума из члана 107. став 3. ЗЈН за Партије 2 и 3, предлаже да се оквирни споразум о јавној набавци додели понуђачу  "FARMALOGIST", доо, Београд,  бр. понуде 03-I/22-679 од 30.08.2018.г.

Узимајући у обзир напред наведено, в.д. директора Болнице прихватио је предлог Комисије, те је на основу законског овлашћења донео одлуку као у диспозитиву.

ПРАВНА ПОУКА: Рок за подношење захтева за заштиту права је 10 дана од дана објављивања ове одлуке на Порталу јавних набавки. Захтев за заштиту права подноси се Наручиоцу а копија захтева се доставља Републичкој комисији.
Израдила: Ана Ђелић Здравковић  

Контролисала: Јелена Живковић Божић

ОДЛУКУ ДОСТАВИТИ:

      Архиви Болнице.
В.Д. ДИРЕКТОРА БОЛНИЦЕ
                                              
 Др Милан Станојковић
