Република Србија

       СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА

ЗА ПСИХИЈАТРИЈСКЕ БОЛЕСТИ








       ''ГОРЊА ТОПОНИЦА''

  
Број: 03-I/2-455
      Дана 16.04.2019.године.

          Горња Топоница, Ниш
На основу чл. 108. Закона о јавним набавкама (''Сл.гласник РС'' бр. 124/12 и бр. 14/15 68/2015), Извештаја о стручној оцени понуда бр. 03-I/2-454 од 16.04.2019. године, као и овлашћења из чл. 23. Статута Специјалне болнице за психијатријске болести ''Горња Топоница'' у Горњој Топоници, Ниш, заменик директора Болнице доноси

О Д Л У К У   О   И З М Е Н И   И   Д О П У Н И
О Д Л У К Е   О   З А К Љ У Ч Е Њ У   О К В И Р Н О Г   С П О Р А З У М А

У отвореном поступку за јавну набавку добара - Прехрамбене намирнице, редни број јавне набавке 2/2019,  доноси се одлука о ЗАКЉУЧЕЊУ ОКВИРНОГ СПОРАЗУМА са следећим понуђачем: 

  За партију 13 са понуђачем  "ЈУЖНА ПРУГА" Д.О.О. Лесковац, Чифлук Разгојнски, Печењевац, матични број 20599022, ПИБ 106424579, редни број понуде 03-I/2-166 од 11.02.2019.године
О б р а з л о ж е њ е :

Предмет ове Одлуке  је стручна оцена понуда за наведену партију. 

С обзиром на то да претходно објављене одлуке у предметном поступку садрже податке о поступку, процењеним вредностима као и ценама из свих понуда понуђача, те податке Наручилац неће поново наводити. 

СТРУЧНА ОЦЕНА ПОНУДА ЗА ПАРТИЈУ 13:


Партија 13:

Комисија за јавну набавку је у фази стручне оцене понуда у понуди понуђача "ЈУЖНА ПРУГА" Д.О.О. Лесковац, редни број понуде 03-I/2-166 од 11.02.2019.године, уочила рачунске грешке за Партију 13,  при чему је упућен Захтев за давањем сагласности на исправку рачунских грешака. 
Понуђач је доставио Наручиоцу сагласност да се рачунске грешке исправе, тако да уместо понуђене цене из понуде понуђача која износи 250.000,00 динара без ПДВ-а, Комисија цени исправљену цену за предметну партију која износи 251.000,00 динара без ПДВ-а.
Комисија даље рангира прихватљиве понуде:
1. РПГ "ТРЕНКИЋ"Доњи Адровац
2. "ЈУЖНА ПРУГА" Д.О.О. Лесковац
3. "Fresh line" д.о.о Краљево
Након објаве Одлуке о закључењу оквирног споразума бр. 03-I/2-320 од 14.03.2019.године, објављене на Порталу јавних набавки дана 14.03.2019.године,  у којој је Оквирни споразум за партију 13 додељен првопласираном понуђачу РПГ "ТРЕНКИЋ"Доњи Адровац, Житковац,  првопласирани понуђач је поднео захтев бр.03-I/2-381 од 28.03.2019.године, за опозив понуде, односно одустао је од партије 13.  Понуђач у свом допису наводи да неопоозиво повлачи понуду за Партију 13, јер сматра да није добро попунио конкурсну документацију и да ће у реализацији оквирног споразума пословати са губицима.
Овом Одлуком о измени и допуни Одлуке се констатује у складу са чл.113.ст. 3 да је првопласирани одбио да закључи оквирни споразум о јавној набавци, те Комисија за јавну набавку предлаже да се у складу са наведеним чланом, додели Оквирни споразум првом следећем најповољнијем понуђачу, а то је другопласирани понуђач "ЈУЖНА ПРУГА" Д.О.О. Лесковац.
ЗАКЉУЧАК КОМИСИЈЕ:

Након свега наведеног, Комисија за јавну набавку је утврдила да су испуњени услови за доделу уговора из члана 107. став 3. ЗЈН те у складу са тим предлаже да се оквирни споразум закључи са следећим понуђачем: 
За партију 13 са понуђачем  "ЈУЖНА ПРУГА" Д.О.О. Лесковац, Чифлук Разгојнски, Печењевац, матични број 20599022, ПИБ 106424579, редни број понуде 03-I/2-166 од 11.02.2019.године.
Узимајући у обзир напред наведено, заменик директора Болнице прихватио је предлог Комисије, те је на основу законског овлашћења донео одлуку као у диспозитиву.

ПРАВНА ПОУКА: Рок за подношење захтева за заштиту права је 10 дана од дана објављивања ове одлуке на Порталу јавних набавки. Захтев за заштиту права подноси се Наручиоцу а копија захтева се доставља Републичкој комисији.
Израдила: Ана Ђелић Здравковић  

Контролисала: Јелена Живковић Божић

ОДЛУКУ ДОСТАВИТИ:

      Архиви Болнице.
В.Д. ДИРЕКТОРА БОЛНИЦЕ
                                         

      Др Милан Станојковић
