ВРСТА, ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ, КВАЛИТЕТ, КОЛИЧИНА И ОПИС ДОБАРА, РАДОВА ИЛИ УСЛУГА, НАЧИН СПРОВОЂЕЊА КОНТРОЛЕ И ОБЕЗБЕЂИВАЊА ГАРАНЦИЈЕ КВАЛИТЕТА, РОК ИЗВРШЕЊА, МЕСТО ИЗВРШЕЊА ИЛИ ИСПОРУКЕ ДОБАРА, ЕВЕНТУАЛНЕ ДОДАТНЕ УСЛУГЕ И СЛ.
Детерџент за машинско прање

	Р.Бр
	НАЗИВ АРТИКЛА
	Јединица мере
	Кол по

јед. мере

	1.
	Детерџент у праху, за машинско прање веша са 5-15% анјонских сурфактаната, до 5% нејонских тензида, избељивача на бази кисеоника, сапуна, поликарбоксилата,  фосфоната и зеолита, са додатком ензима, оптичког белила и мириса, на бази до 5-5,2% бензенсулфонске киселине, натријумове соли, 20-40% натријум карбоната, до 1-4,8% натријум силиката, 
(паковање ПВЦ џак 3 кг) 
Цену изразити по кг 
	кг
	5.000


1. Рок и место испоруке
Понуђач се обавезује да изврши испоруку добара по налогу за испоруку, односно роком који не може бити дужи од 3 дана од момента пријем наруџбине овлашћеног лица Наручиоца, а према динамици Наручиоца. Квалититавни и квантитативни пријем добара по издатим налозима врши се приликом преузимања добара између овлашћеног представика Наручиоца и овлашћеног представника Понуђача. Приликом предаје добара, Понуђач ће истовремено Наручиоцу предати и један примерак потписане и оверене (од обе стране) отпремнице са наведеним количинама. Понуде у којима буду назначени дужи рокови испоруке биће одбијене као неприхватљиве.

2. Квалитет добара
Понуђена добра морају у свим аспектима одговарати захтевима наручиоца и важећим стандардима квалитета који одговарају прописима о производњи и промету предметних артикала.
3. Поступак у случају рекламације
Уколико на испорученим добрима, који су предмет ове набавке, установи било какав недостатак, Наручилац ће доставити писану рекламацију понуђачу у року од 3 дана. Понуђач је у обавези да изврши замену неисправних добара у року од 3 дана од дана пријема рекламације, а уколико то не учини, Наручилац има право на накнаду штете.

Представник Наручиоца је обавезан да приликом сваке испоруке добара изврши квалитативани пријем добара и то:

· за добра са роком трајања тако што утврђује да је до истека рока остало минимум још годину дана од дана пријема робе;

· за добра у оригиналном паковању тако што утврђује да је паковање неоштећено.

Уколико представник Наручиоца приликом квалитативног пријема добара утврди да иста нису прописаног квалитета и рока трајања, одбиће пријем и записнички констатовати недостатке у квалитету и року употребе добара и у истом обавезати Понуђача да изврши нову испороку добара уговореног квалитета најкасније у року од 3 дана од дана потписивања записника о рекламацији, а добра која су била предмет пријема и контроле одмах вратити Добављачу.

Представник Наручиоца је обавезан да приликом сваке испоруке добара изврши квантитативани пријем добара и то:

· бројањем и мерењем а на основу отпремнице Добављача.

Представник Наручиоца је дужан да понуђачу стави приговор на количину добара која се испоручују, одмах приликом преузимања добара, што ће се записнички констатовати и у истом обавезати Понуђача да испоручи недостајућа добра у року од 3 дана од дана потписивања записника о рекламацији.

Уколико представник Наручиоца приликом квантитативног пријема добара утврди да су испоручена добра одговарајућа, обавезан је да потпише отпремницу чиме констатује да је извршен квалитативни и квантитативни пријем испоручених добара.

4. Трошкови транспорта
Трошкови транспорта падају на терет Понуђача. Динамику испоруке утврђује Наручилац.

5. Узорци
Наручилац задржава право да од понуђача затражи узорке понуђених производа, након отварања понуда, која ће Наручиоцу помоћи при прегледу, вредновању и упоређивању понуда. 
УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ И УПУТСТВО КАКО СЕ ДОКАЗУЈЕ ИСПУЊЕНОСТ ТИХ УСЛОВА
Право на учешће у поступку предметне јавне набавке има привредни субјект који испуњава ОБАВЕЗНЕ КРИТЕРИЈУМЕ за учешће у поступку јавне набавке односно код ког не постоје основи за искључење из поступка јавне набавке у смислу чл. 111.и 112. Закона о јавним набавкама.

Б)  ДОДАТНИ УСЛОВИ
Наручилац одређује додатне услове за учешће у предметном поступку јавне набавке:
Понуђач је дужан да поседује и на захтев наручиоца достави следећу документацију: 

- оригинална декларација са производа или копију оригиналне деларације. Декларација производа треба да садржи све тражене податке из техничке спецификације. У случају да оригинална декларација не садржи све тражене карактеристике и параметре, неопходно је уз декларацију приложити и извештај акредитоване лабораторије или оверену изјаву произвођача или овлашћеног увозника и дистрибутера из које се могу недосмисено утврдити сви подаци који недостају.
- Безбедоносни лист (садржина безбедоносног листа је регулисана Законом о хемикалијама и Правилником о обавезној садржини безбедоносног листа).

- Извештај о испитивању са стручним мишљењем акредитоване лабораторије у погледу здравствене исправности (атест о здравственој исправности) ИЛИ Потврду о хигијенској исправности у складу са Законом о здравственом исправности животних намирница и предмета опште употребе и Правилником о условима у погледу здравствене исправности предмета опште употребе који се могу стављати у промет
- Решење о упису у регистар хемикалија у складу са Законом о хемикалијама 

Спецификацију сачинио/ла:

             В.Д.  ДИРЕКТОРА СПЕЦИЈАЛНЕ  БОЛНИЦЕ
 
                     

  Др Милан Станојковић
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