Република Србија

       СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА

ЗА ПСИХИЈАТРИЈСКЕ БОЛЕСТИ








       ''ГОРЊА ТОПОНИЦА''

  
Број:03-II/3-55
      Дана 08.02.2017.године.

          Горња Топоница, Ниш
На основу чл. 108.  Закона о јавним набавкама (''Сл.гласник РС'' бр. 124/12 и бр. 14/15 68/2015), Измени и допуни Извештаја о стручној оцени понуда бр. 03-II/3-54 од 08.02.2017. године, као и овлашћења из чл. 23. Статута Специјалне болнице за психијатријске болести ''Горња Топоница'' у Горњој Топоници, Ниш, заменик директор Болнице доноси

О Д Л У К У  

О  ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ОДЛУКЕ О ДОДЕЛИ УГОВОРА

У поступку јавне набавке мале вредности услуга – Хигијенско епидемиолошке и микробиолошке услуге, редни бр. 5/2017, ДОДЕЉУЈУ СЕ УГОВОРИ следећим понуђачима:

За Партију 1:  Понуђачу "Санит М&М" доо Ниш, Рајићева 1А/1 Ниш, матични број 17186191, ПИБ 100620101, редни број понуде 03-II/3-38 од 01.02.2017.године.
За Партије 3 и 4: Понуђачу "Институт за јавно здравље Ниш", Булевар Зорана Ђинђића 50, матични број 07199520, ПИБ 100668630, редни број понуде 03-II/3-37 од 01.02.2017.године.
Овом Изменом и допуном одлуке ставља се ван правне снаге Одлука о додели уговора бр. 03-II/3-43 од 02.02.2017.године, у делу који се односи на партије 1, 3 и 4..
   О б р а з л о ж е њ е :
Овом Изменом и допуном извештаја о стручној оцени понуда ставља се ван правне снаге Извештај о стручној оцени понуда у делу за партијe1, 3 и 4, Извештај бр. 03-II/3-42 од 02.02.2017.године.
Након доношења Одлуке о додели уговора за партије 1, 3 и 4 у поступку јавне набавке услуга мале вредности -  Хигијенско епидемиолошке и микробиолошке услуге, редни број набавке 5/2017, редни број Одлуке 03-II/3-43 од 02.02.2017.године, објављене на Порталу јавних набавки дана 03.02.2017. године,  и након извршеног увида понуђача "Институт за јавно здравље Ниш" у конкурсну документацију, Комисија за јавну набавку поново је прегледала понуде у предметној набавци и у складу са тим саставила нови извештај за 1, 3 и 4.
 
Предмет овог извештаја је стручна оцена понуда за партију 1, 3 и 4 у у поступку јавне набавке услуга мале вредности -  Хигијенско епидемиолошке и микробиолошке услуге, редни број набавке 5/2017.

Ова допуна извештаја је саставни део Извештаја о стручној оцени понуда бр 04-I/14-512 и са њим чини јединствену целину, сем делова који се стављају ван правне снаге. Из тог разлога, Комисија није поново наводила податке који је налазе у горепоменутом Извештају, који се тичу :

- предмета јавне набавке, 

- процењене вредности јавне набавке укупно и за сваку партију посебно

- основних података о понуђачима, 

И других података које Извештај о стручној оцени понуда садржи у складу са чланом 105. Закона о јавним набавкама. 

Комисија се у овом извештају бавила само стручном оценом понуда за партије 1, 3 и 4  предметног поступка, јер је за све остале партије донета Одлука о додели уговора, у складу са чл. 108. ЗЈН., Одлука бр. 03-II/3-43 од 02.02.2017.године.
СТРУЧНА ОЦЕНА ПОНУДА

· за партију 1:

1. Понуда понуђача "Eko Sim", Предузеће доо, Земун, Београд, редни број понуде 03-II/3-28 од 26.01.2017.године НЕПРИХВАТЉИВА ЈЕ за партију 1 за Наручиоца из следећих разлога:

· На страни 9 конкурсне документације, Наручилац је у делу Упутство како се доказује испуњеност услова предвидео да се за Партију 1 "испуњеност додатних услова доказује достављањем фотокопије важећег сертификата ИСО 9001:2008 или одговарајућег (важи за све партије)".  Понуђач у својој понуди није доставио доказ о испуњености услова, односно није доставио тражени Сертификат.
· Наручилац је дана 24.01.2017.године објавио на Порталу јавних набавки Измену и допуну конкурсне документације, редни број измене 03-II/3-25 од 24.01.2017.године, у којој је доставио нови Образац структуре цене, (Образац 8А) са захтевом да се понуда достави у складу са наведеном изменом, односно на новом обрасцу, и са посебном напоменом да ће у супротном понуде бити неприхватљиве. Понуђач је у понуди доставио стари образац структуре цене. 

2. Понуда понуђача "Југоинспект Београд" АД, редни број понуде 03-II/3-39 од 01.02.2017.године, НЕПРИХВАТЉИВА ЈЕ за партију 1 за Наручиоца из следећих разлога:

· На страни 8. Наручилац одређује услове за учешће у поступку и под тачком 4. наводи као обавезни услов да Понуђач достави Решење Министарства здравља Републике Србије о испуњености прописаних услова за обављање послова дезинфекције, дезинсекције и дератизације. Понуђач у својој понуди доставља Решење Министарства здравља бр. 512-01-00336/2013-10 од 16.09.2013.године у коме се утврђује: "да понуђач испуњава прописане услове за спровођење дезинфекције, дезинсекције и дератизације као општих мера за заштиту становништва од заразних болести", али и "да не испуњава прописане услове за спровођење дезинфекције, дезинсекције и дератизације као посебних мера за заштиту становништва од заразних болести у здравственим установама, предшколским установама и у другим објектима у којима бораве деца, омладина и стара лица". С обзиром на то да је Наручилац здравствена установа, а за коју Понуђач не испуњава услове да спроводи услуге који су предмет набавке у месту извршења услуге, односно просторијама Наручиоца, Наручилац одбија понуду у смислу члана 106. ст.1. Закона о јавним набавкама. 

· за партију 3:
1. Понуда понуђача "Југоинспект Београд" АД, редни број понуде 03-II/3-39 од 01.02.2017.године, НЕПРИХВАТЉИВА ЈЕ за партију 3 за Наручиоца из следећих разлога:

· Наручилац је на страни 8. конкурсне документације навео као додатни услов за учешће "поседовање важећег сертификата који се односи на стандард за пружање превентивних, дијагностичких и терапијских здравствених услуга у области промоције здравља, социјалне медицине,епидемиологије, микробиологије са паразитологијом и вирусологијом хигијене са заштитом животне и радне средине, дезинфекције дезинсекције и дератизације у складу са стандардом ИСО 9001:2008 или одговарајући". Понуђач је у понуди доставио сертификат ИСО 9001:2008 који се односи на : област контроле квалитета и квантитета пољопривредних и прехрамбених производа, нафте и нафтних деривата, текстила, коже и обуће, сировина, полупроизвода и готових производа у области рударства, металургије и базне хемије, папира и производа од дрвета, стручни надзор над изградњом објеката, технички преглед, послове из области безбедности и здравља на раду, испитивање опреме за рад и испитивање условс радне околине, контролу и сертификацију лифтовских постројења, испитивање електроинсталација и громобрана, послове дезинфекције, дезинсекције и дератизације, сертификацију производа и едукацију из области  делатности и система менаџмента".  

Понуђач није доставио додатне доказе којима би доказао да поседује Сертификат који се односи на област пружања здравствених услуга на начин предвиђен условима за учешће у поступку и који је у складу са потребама Наручиоца, а наведеним сертификатом не доказује да поседује стандарде који се односе на пружање превентивних, дијагностичких и терапијских здравствених услуга у области промоције здравља, социјалне медицине, епидемиологије, микробиологије са паразитологијом и вирусологијом хигијене са заштитом животне и радне средине.
· Наручилац на стр.8. конкурсне документације, у делу додатних услова захтева да понуђач достави "важећи сертификат којим доказује да задовољава захтеве стандарда и да је акредитован - компетентан за обављање послова који су предмет ове јавне набавке". За предметну партију, предмет набавке предвиђен техничком спецификацијом на страни 6. конкурсне документације обухвата: "микробиолошку анализу намирница једном у месец дана,  и готовог јела једном у месец дана (укупно две анализе месечно), као и анализу готовог оброка на енергетску вредност четири пута у току године". Понуђач је као доказ испуњености овог услова приложио сертификат о акредитацији, акредитациони број 01-040 којим доказује да задовољава стандард 17025:2006, и уз њега, у складу са захтевом Наручиоца, доставио обим акредитације. У приложеном обиму акредитације понуђач нема параметре анализе готовог јела на енергетску вредност (одређивање садржаја воде, садржаја пепела, садржаја масти, садржаја азота...). Обим акредитације понуђача обухвата анализу готовог јела, али се она односи на одређивање садржаја метала, металоида и минерала, који нису параметри који улазе у анализу енергетске вредности хране. Из наведеног разлога, Наручилац понуду понуђача одбија као неприхватљиву, у складу са чланом 106.ст.2. Закона о јавним набавкама.
· за партију 4:
1. Понуда понуђача "Југоинспект Београд" АД, редни број понуде 03-II/3-39 од 01.02.2017.године, НЕПРИХВАТЉИВА ЈЕ за партију 4 за Наручиоца из следећих разлога:

· Наручилац на стр.8. конкурсне документације, у делу додатних услова захтева да понуђач достави "важећи сертификат којим доказује да задовољава захтеве стандарда и да је акредитован - компетентан за обављање послова који су предмет ове јавне набавке". За предметну партију (Партија 4 - Оцена санитарно хигијенског стања),  предмет набавке предвиђен техничком спецификацијом на страни 7. конкурсне документације обухвата: "узимање брисева из дистрибутивних Кухиња ". Понуђач је као доказ испуњености овог услова приложио сертификат о акредитацији, акредитациони број 01-040 којим доказује да задовољава стандард 17025:2006, и уз њега, у складу са захтевом Наручиоца, доставио обим акредитације. У приложеном обиму акредитације понуђача нема узорковања узорака са површина у сврху микробиолошких испитивања, што је био тражени доказ да је понуђач акредитован - компетентан да изврши услуге које су предмет набавке. Тражена услуга се не наводи ни у скраћеном ни у детаљном опису обима акредитације понуђача. Иако у обиму акредитације постоје методе којима се врши анализа брисева, неопходно је да постоји и наведена техника (Техника узимања узорака са површина методом бриса) којом би понуђач доказао да је каредитован за предметну услугу. Из наведеног разлога, Наручилац понуду понуђача одбија као неприхватљиву, у складу са чланом 106.ст.2. Закона о јавним набавкама. 
РАНГИРАЊЕ ПРИХВАТЉИВИХ ПОНУДА:

За Партију 1:

1. "Санит М&М" доо Ниш

2. "Институт за јавно здравље Ниш"

3. Радња за дезинфекцију објеката и уништавање штеточина "Авенија  МБНС1"

За Партију 3:

1. "Институт за јавно здравље Ниш"
За Партију 4:

1. "Институт за јавно здравље Ниш"
ЗАКЉУЧАК КОМИСИЈЕ И ПРЕДЛОГ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА:
По извршеном прегледу благовремених, прихватљивих и исправних понуда, Комисија за јавну набавку је утврдила да су испуњени услови за доделу уговора из члана 107. став 3. ЗЈН , те предлаже да се доделе уговори следећим понуђачима:

За Партију 1:  Понуђачу "Санит М&М" доо Ниш, Рајићева 1А/1 Ниш, матични број 17186191, ПИБ 100620101, редни број понуде 03-II/3-38 од 01.02.2017.године.
За Партије 3 и 4: Понуђачу "Институт за јавно здравље Ниш", Булевар Зорана Ђинђића 50, матични број 07199520, ПИБ 100668630, редни број понуде 03-II/3-37 од 01.02.2017.године.
Узимајући у обзир напред наведено, в.д. директора Болнице прихватио је предлог Комисије, те је на основу законског овлашћења донео одлуку као у диспозитиву.

ПРАВНА ПОУКА: Рок за подношење захтева за заштиту права је 5 дана од дана објављивања ове одлуке на Порталу јавних набавки. Захтев за заштиту права подноси се Наручиоцу а копија захтева се доставља Републичкој комисији.
Израдила: Ана Ђелић Здравковић
Контролисала: Марија Богићевић Станкулић

ОДЛУКУ ДОСТАВИТИ:

      Архиви Болнице.                                     В.Д. ДИРЕКТОРА  БОЛНИЦЕ






           

Др Милан Станојковић
